

Brasília, 3 de abril de 2024.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Bolsista 018/2024 – Mestrado completo – Ciências Sociais, Sociologia, Antropologia, Ciência Política ou Administração**, para atuação no âmbito do Projeto “*FAPDF/FINATEC - TOA nº 564/2023 - Apoio técnico-científico voltado para a melhoria da sensação de (in) segurança e aperfeiçoamento das políticas públicas de segurança no DF a partir da perspectiva de Segurança Integral*”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

12.2. Para não ser eliminado e obter classificação nesta etapa do Processo Seletivo, o Candidato deverá obter o mínimo de **XX (xxxx) PONTOS**, conforme quadro acima.

Leia-se:

12.2. Para não ser eliminado e obter classificação nesta etapa do Processo Seletivo, o Candidato deverá obter o mínimo de **70 (setenta) PONTOS**, conforme quadro acima.

Comissão de Seleção

FINATEC